



SAOPŠTENJE ZA MEDIJE

Japanska ambasada u Republici Srbiji
(Tel: +381 11 3012 800; fax: +381 11 7112 384; e-mail: info@s1.mofa.go.jp)

Beograd, 5. mart 2019. god.

DONACIJA VLADE JAPANA GIMNASTIČKOM SAVEZU SRBIJE

SVEČANA CEREMONIJA URUČENJA DONACIJE GIMNASTIČKOM SAVEZU SRBIJE ODRŽAĆE SE U ČETVRTAK, 07. MARTA 2019. GODINE U 12:00 U PROSTORIJAMA SOKOLSKOG DRUŠTVA „VOJVODINA“ U NOVOM SADU (IGNJATA PAVLASA 2-4).

DONACIJU ĆE G-ĐI ALEKSANDRI RISTIĆ, PREDSEDNICI GIMNASTIČKOG SAVEZA SRBIJE URUČITI G. TECUJA CUBOTA, OTPRAVNIK POSLOVA AMBASADE JAPANA U REPUBLICI SRBIJI.

CEREMONIJI ĆE PRISUSTVOVATI I POKRAJINSKI SEKRETAR ZA SPORT I OMLADINU, G. VLADIMIR BATEZ I DRUGI UVAŽENI GOSTI.

Vlada Japana je u okviru programa „Bespovratne pomoći u oblasti kulture“ obezbedila iznos od 77,872 evra Gimnastičkom savezu Srbije za nabavku opreme za vežbanje i trening gimnastičara svih uzrasnih kategorija, a sve u cilju kontinuiteta ostvarivanja vrhunskih rezultata na domaćim i međunarodnim takmičenjima u sportskoj i ritmičkoj gimnastici, sa posebnim naglaskom na pripremi za predstojeće Olimpijske igre u Tokiju 2020. godine.

Donirana oprema biće raspoređena na tri lokacije, i to u Sokolskom društvu "Vojvodina" u Novom Sadu, Gimnastičkom klubu "Beograd" u sportskoj hali Fakulteta sporta i fizičkog vaspitanja u Beogradu i Gimnastičkom klubu "SO Partizan" Kostolac u Sportskoj hali u Kostolcu.



preskok



konj sa hvataljkama



akrobatska staza sa strunjačom na naduvavanje za doskok

PROGRAM BESPOVRATNE POMOĆI U OBLASTI KULTURE I SPORTA

Vlada Japana je i tokom proteklih godina donacijama značajno pomagala podizanje kapaciteta institucija kulture i sporta u Republici Srbiji. Uključujući ovu donaciju, ukupan iznos japanske pomoći u oblasti kulture i sporta iznosi preko 2,5 miliona evra, dok ukupna ekonomska pomoć Vlade Japana Republici Srbiji u periodu od 1999. godine do danas iznosi premašuje 500 miliona evra.

Napomena: Za informacije kontaktirati Odeljenje za medije i kulturu Japanske ambasade